



慈善捐助在行动

自1999年开始，中国已逐步进入老龄化社会，老龄化的速度比任何一个国家都快，老龄化的人口比任何一个国家都多，而其他国家会提前三十年到四十年作好准备，留给我们的时间太短。421的家庭结构已普及80%，621、821家庭结构已占有20%，这意味着：一对夫妇抚养一个小孩，还要赡养4个或者6个老人，甚至8个老年人。年轻人的压力越来越大，尤其在生活水平越来越高、物价走高的今天，我们不得不担心社会养老这一现实问题。政府多次提倡“多渠道解决中国养老难题”，现有“社会养老保险”、“养儿防老”、“传统养老商业保险”与“以房养老”等多种措施。由于人口基数过大，日常消费数量过多，消费次数较为频繁等多方面压力，目前尚无法很好解决目前养老金缺口这一社会突出问题。

2015年4月18日，浙江积分宝控股有限公司董事长王晓升，在杭州接受发现之旅频道《公益的力量》栏目专访时，阐述他对社会公益的看法。《公益的力量》作为一档公益名人、慈善家、企业家共同探讨公益事业发展状况的大型高端公益访谈节目，围绕社会关心的教育、扶贫、环保、节能、儿童、医疗、就业等问题进行阐述和讨论。栏目围绕“养老”的主题，着重强调了关爱养老所传递的企业正能量。站在公益的角度，王晓升真情流露，谈及平生经历，他提到人一定要有梦想有方向，正是因为要实现梦想，他热心公益，并选择了探索与创建能够协助解决社会养老的事业。王晓升，作为一家企业的带头人，协助社会积极探索养老问题，以缓解老龄化所带来的压力，通过努力，在社会中树立起良好的公益形象。

爱心浇灌



王晓升在媒体亮相

幸福花



热心公益事业



董事长王晓升到万州区老年活动中心慰问

尊老为德，敬老为善

举行尊老、爱老慈善捐赠仪式

2013年6月22日9时，在一片欢声笑语中，宣城府山广场“积分宝”尊老、爱老慈善捐赠仪式正式拉开序幕，这次慈善大会是由中国消费养老事业中心、宣城市民政局、浙江积分宝科技有限公司（积分宝总部）主办，宣城兆鱼积分宝科技有限公司承办，中国人保寿险浙江分公司营业部、交通银行宣城分行、杭州加多宝饮料有限公司、林内热水器等众多优质商家协办。出席本次会议的有宣城慈善协会领导、积分宝领导、交行领导、受赠方古泉镇养老院代表、宣城最美妻子张曼及众多爱心商家。

本次活动捐赠方是浙江积分宝科技有限公司、宣城兆鱼积分宝科技有限公司、交通银行宣城分行。现场将大量老人实用物资及现金捐赠给古泉镇养老院，同时将物资带到古泉镇并现场由积分宝董事长王晓升给每个老人发红包。宣城最美妻子张曼也被邀请到现场，她的故事深深感动了现场的爱心企业家和群众，大家自愿纷纷对她进行捐助。参加活动的领导、嘉

宾、消费者对积分宝消费养老事业做出了肯定和大力支持，让养老事业在宣城扎根开花结果更具信心，成就功德圆满，实现“大爱天下，强国富民”的伟大使命。

浙江积分宝科技有限公司的企业宗旨是“大爱天下、强国富民”，为消费者提供更快捷、更方便、更安全的服务，为商户提供更轻松，更方便，更有吸引力的平台，兼顾实用性和时尚性，让实惠成为时尚。该公司成立以来一直在全国各地积极做慈善事业（公司成立以来从未间断对社会慈善事业的支持和帮助），这次由宣城兆鱼积分宝科技有限公司将这份大爱的消费养老事业引入宣城，造福宣城的百姓。

铭记历史，肩负责任

唱响和平与发展的时代主旋律

2015年8月8日是中国人民抗日战争和世界反法西斯战争胜利70周年。为了弘扬民族精神，唱响和平与发展的时代主旋律，8月8日上午，中华民族经济文化发展协会、中国圆明园学会、中华民族文化工作委员会、中国行为法学会国家与地方治理研究会等，积极响应党中央的号召，以高度的政治责任感，

在北京西宾馆举办了以“人间正道 珍爱和平”为主题的“纪念中国人民抗日战争和世界反法西斯战争胜利70周年联谊会”。此次参会的有中国行为法学会副会长李文燕、北师大博士生导师王开玺、中华民族经济文化发展协会副会长孙长泰、浙江积分宝控股有限公司董事长王晓升及书画家代表、企业家代表120多位。现场以书画为生动载体，铭记历史、警示未来，缅怀在中国人民抗日战争和世界反法西斯战争中英勇献身的烈士，悼念惨遭侵略者杀戮的无辜死难者，激励全国各族人民更加奋发有为地为实现中华民族伟大复兴而奋斗。

会上，该公司董事长王晓升发表精彩演讲，指出：70多年前的世界反法西斯战争是人类历史上正义与邪恶、光明与黑暗的一场殊死搏斗。在世界的东方，我国人民最早举起了反法西斯的旗帜，展开了艰苦卓绝的抗日战争，为世界反法西斯战争胜利做出了巨大的民族牺牲和重要的历史贡献。而今天我们要总结经验、吸取教训，深刻铭记，义不容辞地在中国共产党的正确领导下担起民族大任，作为一个科技创新型企业，将深化改革、奋发图强、锐意进取地做好各项工作。

爱老为美，助老为乐

举行关爱空巢老人捐赠仪式

2015年5月22日上午，公司董事长王晓升携重庆金拐杖养老服务公司执行总裁钟姚利女士及包少卿、杨桂香、邓永辉、谢祥付等全国积分宝分公司代表，从重庆市区驱车三个多小时来到“三峡库区腹地”——重庆市万州区，来看望万州“空巢老人”。

人间重晚晴，最美夕阳红。在万州区老龄工作委员会办公室主任王

林，万州区消费养老中心、万州区民政局，万州老年大学等相关领导陪同下看望了万州区老年活动中心、老年大学的“空巢老人”们。并现场带头号召积分宝家人为万州“空巢老人”做点贡献，在王董带领下各分公司踊跃捐款为万州“空巢老人”现场捐赠，支持到万州区老年工作的发展。王林主任赞扬了企业所肩负的“大爱天下，强国富民”光荣使命，同时衷心感谢爱心企业家们对万州区人民的贡献，并表示在万州要大力发展养老事业，使这一人间大爱在这片热土上生根发芽并遍地开花。



青海百万养老金大放送活动

